

Отзыв научного руководителя

доктора технических наук, доцента Гельруда Якова Давидовича
на аспиранта Стаина Дмитрия Александровича, подготовившего
диссертационную работу «Квалификационно-ориентированная экспертная
система управления образовательным процессом вуза» по специальности
05.13.10 – Управление в социальных и экономических системах

Стаин Дмитрий Александрович в 2012 году с красным дипломом закончил ФГАОУ ВПО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина» (специалитет, инженер по специальности «Информационные системы и технологии»). В 2012 году начал свою научную деятельность в аспирантуре Уральского государственного лесотехнического университета, которую продолжил в 2016 году в аспирантуре при Южно-Уральском государственном университете по специальности 05.13.10 «Управление в социальных и экономических системах». В период подготовки диссертационного исследования его знания в области информационных технологий, математических методов, технологий и навыков по разработке современных экспертных систем управления позволили эффективно решать поставленные научным руководителем задачи.

Работу над диссертационным исследованием Д.А.Стаин совмещал с практической деятельностью по информационному обеспечению управления образовательным процессом вуза, что позволило обеспечить качественно новый уровень проведения научных исследований на основе приобретения профессионального опыта решения сложных системных управленческих задач. Полученные компетенции позволили Д.А.Стаину добиться серьезных научно-практических результатов в построении и внедрении квалификационно-ориентированной экспертной системы управления вузом.

С момента начала работы над диссертацией и в процессе ее завершения Д.А. Стаин активно включился в инициативу создания в Российской Федерации национальной системы оценки квалификаций, что позволило ему обеспечить

качественно новый подход к построению системы управления образовательным процессом вуза в свете реализации новых законов и инновационных процессов квалификационного развития кадров.

Д.А. Стаин не только обладает развитыми компетенциями в области проектирования экспертных систем управления, но и является квалифицированным специалистом в области современных цифровых дистанционных технологий обучения, технологий обработки больших объемов данных. Это сделало деятельность Д.А.Стаина, связанную с развитием систем управления образовательным процессом вуза, высокоэффективной и практико-ориентированной в части создания такой экспертной системы, которая позволила соединить федеральные процессы развития национальной системы квалификаций с тактическим и стратегическим управлением образовательным процессом вуза.

Приобретенные в процессе работы над диссертацией Д.А.Стаиным личностные качества, компетенции позволяют утверждать, что он является состоявшимся молодым ученым, способным внести свой вклад в развитие науки России.

Научный руководитель

д.т.н., доцент, профессор кафедры
информационно-аналитического обеспечения
управления в социальных и экономических
системах (ИАОУ).

ЮУрГУ, г. Челябинск, пр.Ленина, 76
тел. 8-351-803-86-16, gelrud@mail.ru

06.03.2018



Верно
Ведущий документовед
О.В. Гришина